

各 位

会 社 名 サンコーテクノ株式会社
代表者名 代表取締役社長 洞下 英人
(J A S D A Q ・ コード 3 4 3 5)
問合せ先 取締役副社長 佐藤 静男
電 話 0 4 - 7 1 7 8 - 5 5 3 0

過年度有価証券報告書、決算短信等の訂正に関するお知らせ

当社が過去に発表いたしました有価証券報告書、四半期報告書、決算短信及び四半期決算短信において、内部取引に係る会計処理に一部誤りが発見され、記載内容に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

訂正する有価証券報告書、四半期報告書については、現在監査法人による監査又はレビューを受けており、監査又はレビューが終了次第速やかに提出し開示する予定であります。

1. 訂正の経緯

当社の平成 23 年 3 月期連結財務諸表作成に当たり、一部の連結子会社の決算日ずれにより、連結子会社決算日から連結決算日までの当社との間に生じた重要な取引について行った調整に一部誤りが発生しました。

具体的には、当社グループのセンサーセグメントに関して、平成 23 年 3 月期に内部取引が発生し、平成 23 年第 4 四半期においてアルコール測定器の駆け込み特需があり、期末に売上高が一時的に増加したため期ずれ調整を行い、当社のセンサーセグメントの仕入高に対応する連結子会社の売上高を計上し、相殺消去を行いました。その際、連結子会社の売上原価に関する仕訳並びに当該取引に関する税効果の仕訳をしておりませんでした。

平成 24 年 3 月期の期末監査手続きにおいて、現監査法人より、売上原価に関する調整仕訳が計上されていない旨の指摘を受けました。その結果、平成 23 年 3 月期の取引発生時に遡って関係する有価証券報告書等を訂正することといたしました。また、平成 24 年 3 月期の四半期決算についても同様の処理を行っているため、併せて訂正することといたしました。

以上の理由により、平成 23 年 3 月期期末から平成 24 年 3 月期第 3 四半期までの有価証券報告書、四半期報告書、決算短信及び四半期決算短信を訂正する予定であります。

なお、平成 24 年 3 月期より、会計監査人を新日本有限責任監査法人へ変更しております。

2. 訂正の内容

平成 23 年 3 月期におきましては、一部漏れがありました連結子会社の売上原価を連結仕訳にて調整（増加）することにより、利益が減少いたしますが、平成 24 年 3 月期にはその売上原価が連結子会社において実現することにより、連結仕訳の戻入で減少することとなり、利益が増加いたします。また、平成 24 年 3 月期の各四半期におきましても同様の手続きが行われておりますので、各四半期におきまして利益が増加しております。

上記調整に係る影響額は次のとおりであります。

平成 23 年 3 月期

	営業利益（千円）	経常利益（千円）	当期純利益（千円）
訂正前	518,709	489,223	260,951
訂正後	473,473	443,988	211,073
影響額	△45,235	△45,235	△49,878
増減率（%）	△8.7	△9.2	△19.1

平成 24 年 3 月期第 1 四半期

	営業利益（千円）	経常利益（千円）	当期純利益（千円）
訂正前	△ 28,425	△ 40,748	△ 36,501
訂正後	△ 14,346	△ 26,669	△ 20,977
影響額	14,078	14,078	15,524
増減率（%）	49.5	34.6	42.5

平成 24 年 3 月期第 2 四半期

	営業利益（千円）	経常利益（千円）	当期純利益（千円）
訂正前	218,247	194,755	88,666
訂正後	228,711	205,218	100,137
影響額	10,463	10,463	11,470
増減率（%）	4.8	5.4	12.9

平成 24 年 3 月期第 3 四半期

	営業利益（千円）	経常利益（千円）	当期純利益（千円）
訂正前	365,288	336,619	133,100
訂正後	407,486	378,817	179,623
影響額	42,197	42,197	46,523
増減率（%）	11.6	12.5	35.0

3. 平成 24 年 3 月期決算短信について

本日発表いたしました平成 24 年 3 月期決算短信につきましては、上記 1. の内容について織り込んでおります。

4. 今後の対応について

平成 23 年 3 月期の訂正有価証券報告書並びに平成 24 年 3 月期の訂正四半期報告書につきましては、監査又はレビューが終了次第速やかに提出する予定であります。同様に、平成 23 年 3 月期訂正決算短信並びに平成 24 年 3 月期の訂正四半期決算短信等につきましても、訂正の上、速やかに提出する予定であります。

以 上